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Neu-Sandecet visszafoglaltuk.
Seregeinknek győzelmes térfoglalása

Galíciában.
Hivatalos lelentés az orosz harezszlntérről.

Budapest, december 10. Hivatalos. Nyugatgaliciában az oroszok déli szárnyát tegnap Limanovanál meg­
vertük és visszavonulásra kényszeritettük. Az üldözést megkezdtük. Arcvonalunk többi része ellen intézett min­
den támadás — úgy, mint az előző napokban — most is összeomlott. A Kárpátokon át előrenyomult csapataink 
ismét többszörös harcok között erélyesen folytatják az ellenség üldözését. Délután visszahódítottuk Neusandecet. 
Grybow, Goslica, Essaigrod helységekbe is újból bevonultak csapataink. Zemplén vármegyét az ellenségtől tel­
jesen megtisztítottuk. A nagy események színhelyétől eleső keleti Erdős-Kárpátokban az ellenség a hegygerinc- 
öl délre sehol sem tudott jelentékenyen tért foglalni. Csapataink általában tartják a szorosok legmagasabb 
pontjait. Bukovinában pedig a Szucsawa-völgy vonalat. Lengyelországban nem volt harc. Lovictól északra szö­
vetségeseink eredményesen folytatták az oroszoknak jól megerősített hadállásai ellen intézett támadásaikat. -- 
Höfer, vezérőrnagy. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

ESEMENYEn. inntct•*
Kiionsl a diluiani táviratokból

MAGYARORSZÁG.

— Az oroszok kárpáti mozdula­
tairól a következő hiteles úrtesi- 
1ést kaptuk: —

Zemplén- és Sárosmegye leg­
északibb részein már az összes 
szolgabirák elfoglalták hivatalu­
kat, Máramarosban csapataink 
megakadályozták, hogy az oda 
betört kisebb orosz csapatok a Vo 
lóé körül álló orosz csapatokkal 
egyesülhessenek.

—Az oroszok második zemplé­
ni előnyomulásukban Koskócig 
jutottak el, ahol csapataink elő­
nyös pozíciókkal oly.,n veszedel­
mes helyzetbe hozták az ellensé­
get, hogy csak gyors visszavonu­
lás volt északról az egyetlen -za- 
Im^Hlás. A menekülő oroszokat

lzbugyaiadványnál utolérve, meg 
veitiik és ettől kezdve a menekü­
lést fedező ellenséges hátvédekkel 
egészen a határig harcban állot­
tunk. — Tegnapelőtt Havajnál, 
Sztropkótól északkeletre és Világ 
mil, Mezőlaborc és Telepóc kö­
zött, még» ütközetek voltak, ame­
lyek az oroszok súlyos és rendet­
len futásával végződtek. Több 
száz foglyot ejtettünk. Zemplén- 
mégye területén ina már egyetlen 
orosz sem volt. Az oroszok a me­
gyében, ahol megfordultak, sok 
helyütt pusztítottak.

— A Beregmegyébe betört oro­
szok Volócon túl nem jutottak. 
Ott feltartóztattuk őket. A vonat 
Szolyváig rendesen közlekedik. 
Ungmegyében nincs veszély. Az 
ellenséget egész a határig szorí­

tották vissza, Nagybereznáig ren­
des vasúti közlekedés van. A ka­
tona-vonatok egész Csontosig 
közlekednek. Ungváion már tel­
jes a nyugalom.

OROSZORSZÁG.

— A Voasische Zeitung jelenti 
Amsterdamból: A Temps péter- 
vári jelentése szerint az orosz ka­
tonai hatóságok közük, hogy Lo- 
vic még orosz kézben van, de a 
németek állandóan bombázzák.

SZERBIA.

—- Belgrád megszállása után ot­
tani csapataink a kivonult szerb 
helyőrséget üldözve, a Podunavl- 
je hegylánc magaslatán elhelye­
zett szerb pozíciók visszaszorítá­
sát kezdték meg. Belgrádtól dél­
re és délkeletre nyomul előre. E 
harcokban elfogtunk kétezer szer­
bet és sok ágyút, gépfegyvert,

lőszert és tekintélyes trónt zsák­
mányoltunk.

— Oroszország kh. jjajót aján­
dékozott Szerbiának. A hajók ne­
vei: Szent György és Szerbia. 
Rendes kereskedelmi hajók, me­
lyeket most ágyukkal szereltek 
fel. Ezek a hajók k’si ‘v> a Szer 
biánalc muníciót ,-'áü‘ó hajókat 
és Oroszország m -st Szerbiának 
ajándékozta mind a kettőt.

Szófiába érkezett feltétlenül 
megbízható hírek szerint. Spalaj- 
koviesr.t, : ja : -i szerb köve­
tet, rövidesmi visszafogják hívni 
Szentpétervárról.

ANGLIA.

— Kairóból jelenük, hogy az, 
angol kormány Mac Malién Hen­
rik, indiai k iiliigyi államtitkárt, 
mint főkormánybizto# Egyp- 
toiinba küldte.
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ESTI TÄWIRÄTOH
Zemplénmeeie teljesen megtisz­

tult « ellenségtől.
Meiölaborczle akadálytalan a közlekedés.

Egy automobilon Miskolcira 
érkezett földbirtokos, Velrnaa 
Közi mér, aki Zemplén megye leg­
északibb határállomásán lakik, 
elmondta, hogv az oroszok su-

lengyelorsxág és Belgium 
közös sorsa.

Genf, december 13. A francia 
sajtó most, már maga is beisme­
ri Lodz elvesztéséi, a legtöbb lap 
azonban kicsinyíteni igyekszik a 
németeknek ezt a sikerét. — A 
Temps azt Ívja, hogy ez csak 
részletsiker, amely az oroszokat 
arra kényszeritetto. hogy vala­
mivel feljebb, keletre foglaljanak

Lovleot második hete bombázzuk
Rotterdam, december 18. Az 

orosz vezérkar egyik .egutóbbi 
jelentése beismeri, hogy a néme­
tek a lovic—ilovoi fic.n:':n éjjeli 
támadásaikkal siketek'L érték el. 
Beismerik azt is, hogy a Krakó-

tól délre dúló csatában az orosz 
oldalon a harc igen gyakran def- 
fenziv természeti volt. Lovic vá­
ros, amely épen a frontba esik, ti­
zennégy nap óta ágyatlizlen vau 
s a lakosok a pincén Vj men ékül tel'

Forradalmi mozgalom Orosz­
országban.

. Több itte- 
Pétervárott

Szófia, december 
ni lap jelenti, hogy 
nagy számban terjesztenek lázitó 
rop iratokat, amelyeket titkos 
nyomdában nyomtatnak. A röp- 
iva,tokát, különösen vidéki ka­

szárnyáiban. terjesztik. Az orosz 
hadseregben akkora a tiszthiány, 
hogy a cár tízezer diákot, akik 3 
és fél hónapos katonai tanfolya­
mot végeztek, mint hadnagyokat 
küldött a harctérre.

Menekülnek a szerbiai bolgár 
katonák.

Szófia, december 13. Kiiszten- 
dilból a szerb hadsereg több száz 
bolgár katonája érkezett ide. Kra- 
tove és Koesana vidékéről valók

és a szerb csapatok futása közben 
menekültek bolgár területre, hogy 
ne kelljen szerb hadseregben 
szolgálniok. 2

A sxent háború.
Koppenhága, dec. 13. Ideérke­

zett lap jelentések szerint az af­
ganisztáni emir India határán 
vonta össze seregét és proklamál- 
ta a szent háborút, amelyet nagy 
lelkesedéssel fogadtak. Szudán­

ban és Nevaltáhan fellázadt a la­
kosság. Darfur és Kurdefra sejk­
je húszezer lovassal vonult a csa­
tába az angolok ellen, fi e 
lovasokat számos kabil támogat­
ja akcióikban.

lyos és reájuk nézve nagy veszte­
ségekkel végződő küzdelem után 
elmenekültek a galíciai határ felé. 
Mezőlaborcig akadálytalanul köz 
lekedik a vasút,

Görög tüntetés mellettünk.
Konstantinápoly, dec. 13. Aténi 

híradások arról számolnak be, 
hogy görög tiszti körökben egyre 
nagyobb lesz az elégedetlenség 
Venizélosz politikája ellen. Na­
ponta tüntetés fordul elő az osz­
trák-magyar monarchia és Né­
metország mellett s úgy vélik, a

legutóbbi Venizélosz ellen megkí­
sérelt merényletben is benne van 
a tisztikar keze. A Szabah azt Ír­
ja, hogy a görög miniszterel­
nök halom számra kapja a fenye­
gető leveleket, melyben hálált igér 
nek neki, ha Szerbia vagy az 
entente mellé áll. sz­

állást. A Figaró igen posszimisz- 
tikusan ir a lengyelországi nagy 
csatáról és megjegyzi, hogy Ni- 
koláj nagyherceg — úgy látszik 
— nem vette észre, hogy a né -.le­
tek éppen úgy, mint Belgiumot, 
Lengyelországot is el akarják fog 
lalni, hogy azután a békekötésnél 
két, ütőkártya legyen a kezükben.

Görögország nem szélije meg 
Honeszllrl.

Athén, december 13. Megbizha- adott annak a szándékának, hogy
tó forrásból eredő hírek alapján 
zt jelentik, hogy Görögország­

nak nincs szándékában Mona-sx- 
tirt megszállni. A görög kormány 
már számtalanszor kifejezést

a mostani háború alatt mindvégig 
megóvja semlegességét és Monasz 
tir megszállásával ennek az ellen­
kezőjét, bizony itahá;.

L UTÁN
11000 újabb fogoly.
A német főhadiszállás Jelentése.

Berlin, december 13. A nagy főhadiszállás jelenti: 
Miután a franciáknak Opremontra (Saint Midiiéitől dél­
keletre) intézett támadása meghiúsult, az ellenség teg­
nap folytatólag támadott. A támadás közben a fran­
ciáknak 600 embere fogságunkba jutott és nagyszámú 
halottjuk és sebesfiltjök volt. Egyebekben a tegnapi 
nap nyugodtan telt el a nyugati hadszíntéren. Eszak- 
lengyelországban több ellenséges hadállást elfoglaltunk. 
Eközben 11.000 oroszt fogtunk el és 43 géppuskát zsák­
mányoltunk. Keletporoszországból és Délléngyelország- 
ból nincsen semmi újság. (Miniszterelnökség sajtó- 
osztálya.)

Olaszország mellettünk
Budapest, december 13. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: A 
Popolo Romáim szerint a hár- 

szerződés a magamasszövetségi

teljességében továbbra is érvény­
ben van. Az, Avanti szerint Olasz 
ország háborús veszedelem ese­
tén a monarchia mellé áll.

Repülőgépek e francia flotta ellen. Spanyol Hlll%l$ZtSrváls6fl
Milano, december 13. Az utóbbi 

napokban otszrák-magyar repü­
lők hevesen bombázták az. Anti-

vári kikötőjében horgonyzó fran­
cia hajókat. Cettinjére is több 
bomba esett le.

Parztla hadat üzen Oroszországnak

Budapest, dec. 13. A Magyar 
Távirati Iroda jelenti: A Reut- 
ter-ügynökség jelenti, hogy Ber- 
gamin spanyol kultuszminiszter 
lemondott, mert közte és a kabinet,

több tagjai között nézeteltérés me­
rült fel Spanyolországnak a há­
borúval szemben tanúsított maga 
tartása ügyében.

Konstantinápoly, december 13. 
Ideérkezett hírek szerint Perzsia 
megkezdte a mozgósítást és má * a 
legközelebbi napokban hadat üzen 
Oroszországnak. A török főváros­
ban lakó perzsák azt a hirt kap­

ták, hogy Kalkuttában egyre ter­
jed az angolellenes mozgalom és 
az angol hatóságok már kénytele­
nek voltak a mohamedán hírlapo­
kat betiltani.

A Karagyorgyevlcs-dinasztla ellen.
Budapest, deoemlrer 13. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: A 
Berliner Tageszetit-ung írja, hogy 
Szerbiában a dinasztiaellenes 
mozgalom szemmel láthatólag tér

jed s veszedelmes arányokat ölt. 
A nép elkeseredése Györgye trón­
örökös ellen óriási. A mozgalom 
élén Obrenovics-pártiak állanak.

NvmnBtöftj a tóadöteMdono« Sein ée Ludvig kónjmsomdtiában Mrókolczon.


